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Aktivnosti Ugovorno okružne privredne komore Pirot 2019. 
godine 

 

 

Sporazum o osnivanju Socijalno-ekonomskog saveta Grada Pirota 
potpisali su 25. decembra u Komori Pirot predstavnici Gradskog 
veća, Saveza sindikata, Opštine Pirot i Unije poslodavaca Srbije-
poslodavci Pirota. Savet je osnovan sa ciljem uspostavljanja i 
razvoja socijalnog dijaloga o bitnim ekonomskim i socijalnim 
pitanjima na teritoriji Pirota. 

 

Info dan o dualnom obrazovanju održan je 16.01.2019. godine u 
prostorijama UOP Komore Pirot sa ciljem informisanja učesnika 
ovog procesa, predstavljanja modela dualnog obrazovanja u Srbiji, 
kao i pravnog okvira koji reguliše ovu oblast. Događaju je 
organizovala Privredna komora Srbije u saradnji sa Komorom 
Pirot. 

 
 

 

Predsednik UOP Komore Pirot prisustvovao je Svečanoj akademiji 
proslave 100 godina Komore Vojvodine koja je održana u Velikoj 
sali Kongresnog centra Master na Novosadskom sajmu. Proslavi su 
prisustvovali visoki funkcioneri Vojvodine i mnogobrojni pivrednici. 
Predsednik Kostić je predsedniku Privredne komore Vojvodine 
Bošku Vučureviću uručio prigodan poklon ispred Ugovorne okružne 
privredne komore Pirot. 

 

UOP Komora Pirot od 25. – 27. februara 2019. godine u 
prostorijama Hotela „ANA LUX“ organizovala trodnevnu obuku za 
konobare. Za pohađanje obuke prijavilo se više od trideset 
polaznika sa teritorije pirotskog upravnog okruga. Obuku su 
realizovali saradnici za realizaciju vežbi Visoke hotelijerske škole 
iz Beograda Slavko Bjeković i Desimir Aleksić. 

 
 

 

Redovne godišnje sednice Upravnog odbora i Skupštine Ugovorne 
okružne privredne komore Pirot održane su u sredu 27. februara 
2019. godine. Tom prilikom između ostalog usvojen je Godišnji 
izveštaj o radu UOP Kompore Pirot za 2018. godinu, Program rada 
za 2019. godinu, Pravilnik o računovodstvu i računovodstvenim 
politikama i Završni račun Komore za 2018. godinu za statističke 
potrebe. 

 



UOP Komora Pirot je 6. marta 2019. godine u saradnji sa 
Regionalnom privrednom komorom Niš i emisijom o poljoprivredi 
Agrojug, organizovala stručno predavanje iz oblasti poljoprivrede 
– stočarstva na temu “Savremena tehnologija u gajenju 
preživara”. Predavanju je prisustvovalo blizu četrdeset stočara iz 
pirotskog upravnog okruga.  

 
 

 

UOP Komora Pirot je 12. marta 2019. godine u saradnji sa 
Regionalnom razvojnom agencijom Jug organizovala promociju 
programa podsticanja preduzetništva koje je raspisalo 
Ministarstvo privrede i Fond za razvoj  u cilju realizacije Strategije 
za podršku razvoja MSP, preduzetništva i konkurentnosti. 

 

UOP Komora Pirot je 18. marta 2019. godine u saradnji sa 
Nacionalnom alijansom za lokalni ekonomski razvoj (NALED) uz 
podršku Grada Pirota organizovala obuku povodom primene 
portala Poreske uprave za prijavu sezonskih radnika. Zakon 
donosi određenje novine a uvodi se portal 
www.sezonskiradnici.gov.rs  koji poslodavci iz sektora 
poljoprivrede od januara 2019. godine koriste za prijavu 
sezonskih radnika i koji je u nadležnosti Poreske uprave.  

 

 

Sporazum o poslovnoj saradnji između Grada Pirota, Privredne 
komore Srbije -  Regionalne privredne komore nišavskog, 
topličkog i pirotskog okruga i UOP komore Pirot potpisali su 19. 
marta 2019. u Pirotu gradonačelnik Pirota Mr Vladan Vasić, 
direktor RKP Niš Aleksandar Milićević i predsednik Komore dr 
Dragan Kostić. Sporazumom su utvrđeni pravci saradnje radi 
ostvarivanja interesa  privrednih subjekata koji obavljaju 
registrovanu delatnost na teritoriji Grada Pirota. 

 

Predsednik UOP Komore Pirot prisustvovao je u Banjaluci u 
Banjskom dvoru značajnoj manifestaciji i svečanosti pod 
nazivom "Izbor najuspešnijih u privredi Republike Srpske za 
2018. godinu" koju je tradicionalno po 16. put organizovala 
Privredna komora Republike Srpske. Pomenuta manifestacija 
predstavlja najznačajniji događaj u privredi, a održana je u cilju 
afirmacije i promocije uspešnih privrednih društava i privrednika 
koji su u prethodnoj godini ostvarili značajne rezultate u svom 
poslovanju i time doprineli razvoju privrede u zemlji i regionu.  

 

 

Ugovorna okružna privredna komora Pirot je održala sastanak 
sa Helenskim privrednim udruženjem Srbije 5. aprila 2019. 
godine u Hotelu In u Beogradu. Sastanak je održan sa željom 
da se pokrene međusobna saradnja, sagledaju investicioni 
potencijali i pogodnosti za poslovanje, podstaknu investicione 
inicijative grčkih investitora, kao i mogućnost  povezivanja 
članica sa privrednim subjektima u zemlji, koje može imati veliki 
značaj i obostrani interes. 

 



Sporazum o poslovnoj saradnji između UOP Komore Pirot i 
Regionalne razvojne agencije „JUG“ potpisali su 08. aprila 2019. 
godine u Pirotu predsednik Komore dr Dragan Kostić i direktor 
RRA „JUG“ Ivan Mihajlović. Sporazumom su utvrđeni pravci 
saradnje koji obuhvartaju unapređenje i promovisanje privrede i 
trgovine, saradnju u podsticanju razvoja malih i srednjih preduzeća 
i saradnju u vidu zajedničkog organizovanja  edukacija, obuka i 
seminara.  

 

 

Dvodnevna obuka za početnike u poslovanju koju su zajednički 
organizovale UOP Komora Pirot i RRA JUG, a koja je namenjena 
nezaposlenima i onima koji su osnovali preduzetničke radnje i 
privredna društva tokom 2018. i 2019. godine. 

 

U prostorijama Ugovorne okružne privredne komore Pirot je dana 
12. aprila 2019. godine održana godišnja Skupština Društva za 
negovanje tradicija oslobodilačkih ratova Srbije do 1918. godine – 
podružnice Pirot. Društvo za negovanje tradicija oslobodilačkih 
ratova Srbije do 1918. godine nastoji da sačuva od zaborava svetle 
događaje iz istorije srpskog naroda i da se mlade generacije 
upoznaju sa vekovnom borbom svojih predaka za slobodu, sa 
njihovim stradanjem, junaštvom i beskrajnom odanošću otadžbini.  

 

 

Rešavanje radnih sporova na civilizovan i human način uz 
izbegavanje skupih i dugotrajnih sudskih postupaka bilo je tema 
panel diskusije pod nazivom„Medijacija u privredi - Vansudskim 
rešavanjem  sporova ka povoljnom poslovnom okruženju” koja je 
17. aprila 2019. godine održana u prostorijama UOP Komore Pirot. 
Panel diskusiju su organizovali UOP Komora Pirot i Partneri Srbije u 
saradnji sa USAID Projektom saradnje za ekonomski razvoj uz 
podršku Ambasade Kraljevine Holandije u Srbiji. 

 

Na XIII Godišnjoj Skupštini Nacionalne alijanse za lokalni 
ekonomski razvoj (NALED), koja je održana 18. aprila 2019. godine 
u u hotelu Hyatt u Beogradu predstavljene su najuspešnije reforme 
u 2018 i reformski prioriteti za 2019/20, kao i najbolje prakse i 
modeli za njihovu realizaciju. U radu Skupštine koja se ove godine 
odvijala pod nazivom „Put uspešnih reformi“, učestvovalo je više od 
400 članova iz privatnog, javnog i civilnog sektora, među kojima su 
bili i predstavnici UOP Komore Pirot.  

 

 

U prostorijama UOP Komore Pirot je 23. aprila 2019. godine 
održana panel diskusija „Izazovi i potencijali razvoja MMSPP  iz 
ugla pristupa izvorima finansiranja“. Panel je organizovan u okviru 
projekta „Unapređenje kapaciteta mreže ENECA preduzetnika za 
lobiranje i facilitaciju pristupa finansijama“ koji sprovodi ENECA u 
saradnji sa USAID Projektom saradnje za ekonomski razvoj, uz 
podršku UOP Komore Pirot. 



Predstavnici UOP Komore Pirot savetnik Nebojša Bogdanović i 
Aleksandar Simonović učestvovali su na Okruglom stolu koji je 
održan 14. maja u Privrednoj komori Vojvodine na kome su se 
okupili predsednici i predstavnici komora iz mnogobrojnih 
zemalja regiona. Na sastanku su razmenjena iskustva iz 
dosadašnje uspešne međukomorske saradnje i iniciran je niz 
predloga za naredne zajedničke aktivnosti koje bi doprinele 
unapređenju privrede u regionu.  

 

 

Svečani prijem za proizvođače iz Pirota, nagrađenih na 86. 
Novosadskom poljoprivrednom sajmu održan je u ponedeljak, 20. 
maja 2019. u UO Privrednoj komori Pirot, u organizaciji Komore i 
Opšteg udruženja preduzetnika Pirot. Gradonačelnik Pirota mr 
Vladan Vasić i predsedink Komore dr Dragan Kostić primili su 
nagrađene na 86. Novosadskom poljoprivrednom sajmu koji su su 
osvojili 15 medalja, kao i plakete, povelje i pehar za kvalitet 
proizvoda. 

 

UOP Komora Pirot je prilikom radne posete Beloruskoj 
privrednoj komori u Minsku 23. maja 2019. godine potpisala 
Memorandum o razumevanju i saradnji sa ciljem podrške 
privrednim subjektima u razvoju poslovnih veza i proširenju 
saradnje. Sporazum su potpisali generalni direktor Beloruske 
privredne komore - Filijale u Minsku, Alexandr Fedorchuk i 
predsednik UOP Komore Pirot dr Dragan Kostić. 

 
 

 

Societe Generale banka je 24. maja 2019. godine uz podršku UOP 
Komore Pirot u prostorijama Komore održala radionicu na temu loro 
i nostro doznake i međunarodni akriditivi kao i predavanja na teme 
motivacija zaposlenih i kreativno preduzetništvo. Radionica i 
predavanja su održana sa ciljem da se prisutni upoznaju sa 
inostranim plaćanjima, načinima i mehanizmima za motivaciju 
zaposlenih i kreativnim idejama za pokretanje malog biznisa. 

 

U utorak 28. maja 2019. godine u prostorijama UOP Komore 
Pirot održana je konstitutivna sednica Socijalno ekonomskog 
saveta grada Pirota. Na sednici su u ime Gradskog veća Grada 
Pirota, Unije poslodavaca Srbije – poslodavci Pirota i 
Samostalnog sindikata opštine Pirot verifikovani članovi i njihovi 
zamenici koji će učestvovati u radu socijalno – ekonomskog 
saveta Grada Pirota. 

 
 

 

Deveti međunarodni simpozijim o upravljanju prirodnim resursima 
okupio je 31. maja 2019. godine na Fakultetu za menadžment u 
Zaječaru. Predsednik UOP Komore Pirot je tokom plenarnog 
izlaganja na simpozijumu predstavio rad „Logistički centri u četvrtoj 
industrijskoj revoluciji“ kojim ukazuje na promene i transformacije do 
kojih će četvrta industrijska revolucija dovesti kao i načinima 
prilagođavanja logističkih centara u skladu sa zahtevima koje ona 
donosi. 

 



Ugovor o poslovnoj saradnji između UOP Komore Pirot i 
Ekonomskog fakulteta Univerziteta u Nišu potpisali su 21. juna 
2019. godine u Nišu predsednik Komore dr Dragan Kostić i dekan 
fakulteta prof. dr Tadija Đukić. Ovim ugovorom definisana je 
saradnja između Fakulteta i Komore Pirot u oblasti realizacije letnje 
stručne prakse kao organizovane pripreme studenata za primenu 
stečenih teorijskih znanja i savladavanja poslovnih veština. 

 
 

 

Gradonačelnik prestonice Crne Gore Aleksandar Kašćelan primio je 8. 
jula 2019. godine privrednu delegaciju Ugovorne okružne privredne 
komore Pirot, koju predvodi predsednik Komore i izvršni direktor 
Slobodne zone Pirot dr Dragan Kostić. Prijemu su prisustvovali i 
predsednik Privredne komore Crne Gore Vlastimir Golubović, generalni 
direktor Direktorata za investicije i razvoj u Ministarstvu ekonomije Crne 
Gore Radosav Baćko Babić, predsednica skupštine prestonice Cetinje 
Maja Ćetković i šef kabineta gradonačelnika Cetinja Dejan Lučić.  

 

Na sastanku održanom u Beogradu, 9. jula 2019. godine, sastali su 
se ambasador Indonezije Mochammad Chandra Widya Yudha, 
generalni direktor Trajal korporacije ad i predsednik Unije 
poslodavaca Srbije, Miloš Nenezić, i izvršni direktor Slobodne zone 
Pirot i predsednik Komore Pirot dr Dragan Kostić.Tema razgovora 
odnosila se na mogućnost proširenja ekonomske saradnje između 
Indonezije i Srbije u oblasti razmene iskustava, povezivanja 
privrednih subjekata i unapređenja poslovnog ambijenta.  

 

 

Nakon uspešnog savladavanja teoretske i praktične obuke za šivače, 
osamnaest polaznika sa područja pirotskog okruga dobilo je sertifikate 
koji potvrđuju da su stekli znanja i veštine potrebne za obavljanje 
poslova u tekstilnoj struci - šivača. Obuku koja je trajala tri meseca su 
zajedno organizovali Grad Pirot, Ugovorno okružna privredna komora 
Pirot, Tehnička škola Pirot i kompanija E.Mirolio doo. 

 

Ambasador Indonezije u Srbiji, Mohamad Čandra Vidja Judha je sa 
svojim saradnicima 3. septembra 2019 godine posetio Pirot. 
Nakon prijema kod gradonačelnika Pirota mr Vladana Vasića na 
kome su razmatrani pravci moguće saradnje koji se odnose na 
ekonomiju, kulturu i turizam, delegacija Indonezije posetila je UOP 
Komoru Pirot. Tom prilikom predsednik Komore dr Dragan Kostić 
prezentovo je rad Komore Pirot i upoznao prisutne sa privrednim 
potencijalima Pirota.  

 

 

Predstavnici Hotela “Junior” sa Kopaonika, održali su 12. septembra 
2019. godine u prostorijama UOP Komore Pirot, prezentaciju hotela. 
Na prezentaciji su prisustvovali predstavnici sindikalnih organizacija sa 
teritorije pirotskog okruga. Prezentacija je održana sa ciljem 
uspostavljanja eventualne poslovne saradnje. Na prezentaciji su 
predstavljene pogodnosti koje Hotel “Junior” pruža sindikalnim 
organizacijama u vidu organizovanja sportskih susreta, “team building” 
sastanaka i drugih sadržaja. 

 

  



 

Ugovorna okružna privredna Komora Pirot je 17. septembra 2019. 
godine u saradnji sa Regionalnom razvojnom agencijom Jug 
organizovala predstavljanje finansijskih i nefinansijskih programa 
podrške sektoru mikro, malih i srednjih preduzeća i preduzetnika u 
2019. godini. Na promociji su predstavljeni programi podrške 
peduzetništvu u 2019. godini koje raspisuje Razvojna agencija Srbije, 
Ministarstvo privrede i Fond za razvoj. 

 

Firma MKSOFTVER je 19. septembra 2019. godine u prostorijama 
UOP Komore Pirot održala prezentaciju Integralnog informacionog 
sistema sa rešenjima vezanim za elektronsko poslovanje. 
Prezentacija koja je okupila predstavnike kompanija, javnih 
preduzeća i knjigovodstvenih agencija  održana je sa ciljem da se 
prisutni upoznaju sa projektom Vlade Republike Srbije pod nazivom 
„Razvoj elektronskog poslovanja” koji finansira Evropska unija. 
Projekat se odnosi na obavezno izdavanje elektronskih faktura u 
javnom sektoru i počeće da se primenjuje od 2020. godine.  

 

 

U okviru posete Indonežanske delegacije našoj zemlji ordržan je 
Poslovni forum Srbija-Indonezija u četvrtak,19. septembra 2019. 
godine u Privrednoj komori Srbije u Beogradu. Prisutnima su se 
obratili Mochammad Chandra Widya Yudha, ambasador Indonezije u 
Srbiji, Alexander Yahya Datuk, šef delegacije i predsednik 
Bilateralnog komiteta u Privrednoj komori Indonezije i Mihailo 
Vesović, direktor sektora za strateške analize u PKS. 

 

U prostorijama UOP Komore Pirot je 01. i 02. oktobra 2019. godine 
održana dvodnevna besplatna obuka za izradu biznis planaova. 
Obuka je sprovedena u saradnji sa Regionalnom razvojnom 
agencijom Jug. Ciljevi obuke su bili da se učesnici upoznaju sa 
karakteristikama biznis planova i sa različitim formularima za biznis 
planove, razviju osnovne veštine planiranja svog biznisa i ovladaju 
nekim metodama  planiranja kao i kako da popune prijavu sa biznis 
planom za dodelu bespovratnih sredstava.  

 

 

Delegacija privrednika iz pirotskog okruga posetila je Džakartu u 
Indoneziji povodom učešća na sajmu 34. „Trade Expo Indonesia“. 
Tom prilikom održan je sastanak sa ciljem sagledavanja mogućnosti 
proširenja ekonomske saradnje između Indonezije i privrednika iz 
našeg okruga u oblasti razmene iskustava, povezivanja privrednih 
subjekata i unapređenja poslovnog ambijenta. Zaključeno je da 
postoji perspektiva za povoljnu investicionu klimu i promociju razvoja 
trgovine i ekonomskih odnosa za zainteresovane kompanije. 

 

Ugovorna okružna privredna Komora Pirot je 16. oktobra 2019. 
godine u saradnji sa Privrednom komorom Srbije, Ministarstvom 
privrede, Ministarstvom pravde, Međunarodnom finansijskom 
korporacijom – članicom Grupe Svetske banke i uz podršku Vlade 
Švajcarske, koju predstavlja Švajcarski sekretarijat za ekonomske 
poslove organizovala sastanak Parlamenta privrednika u proširenom 
sastavu sa temom “Kako održati vitalnost kompanije i konsolidovati 
poslovanje”.  

 

  



 

Presecanjem slavskog kolača, svečanom akademijom i koktelom u 
Domu kulture obeležena je druga godišnjica UO Privredne komore 
Pirot i 176 godina privrednog udruživanja u Pirotu. Komora Pirot je za 
dve godine postojanja i rada povezala svoje članice sa značajnim 
privrednim i diplomatskim delegacijama iz zemlje i inostranstva, 
organizovala naučno stručne konferencije o regionalnom razvoju i 
različite obuke i seminare za svoje članove radi usavršavanja znanja i 
veština u oblastima u kojima posluju. 

 

Ugovorna okružna privredna Komora Pirot je 22. oktobra 2019. 
godine organizovala sastanak kome su prisustvovali predstavnici 
javnih komunalnih preduzeća  iz pirotskog okruga i predstavnici JKP 
Mediana Niš. Sastanak je organizovan sa ciljem uspostavljanja 
poslovne saradnje i razmene iskustava u oblasti obavljanja 
komunalnih usluga i unapređenja tehničko-tehnoloških i ljudskih 
resursa zasnovano na principima zaštite životne sredine.  

 
 

 

Predstavnici UO Privredne komore Pirot ucˇestvuju na „Konferenciji o 
ekonomiji“ koja se održava 24. i 25. oktobra 2019. godine u Budvi. Na 
marginama Konferencije, na radnom dorucˇku, održan je sastanak 
kome su između ostalih prisustvovali Ulrik Vestergaard Knudsen, 
zamenik generalnog sekretara Organizacije za ekonomsku saradnju i 
razvoj, Vlastimir Golubović, predsednik Privredne komore Crne Gore, 
Marko Čadež, predsednik Privredne komore Srbije i dr Dragan Kostic´, 
predsednik UO Privredne komore Pirot. 

 

Sednici Skupštine Unije poslodavaca Srbije koja je održana 25. 
oktobra 2019. godine u Klubu poslanika u Beogradu prisustvovali su 
predstavnici Unije poslodavaca Srbije – poslodavci Pirota. 
Ključna tema 19. sednice Skupštine Unije poslodavaca Srbije bila je 
“Konkurentnost i zapošljavanje u cilju efikasnosti upotrebe ljudskih 
resursa i sprečavanja njihovog odlaska u inostranstvo”. 

 
 

 

Ugovorno okružna privredna Komora Pirot u saradnji sa Armada 
Security Pirot i Tehseko Pirot je organizovala panel diskusiju na temu: 
Fizičko-tehničko obezbeđenje lica, imovine, objekata i poslovanja, 
bznr, zaštita od požara i zaštita životne sredine koja je održana u petak 
15. novembra 2019. godine u prostorijama UOP Komore Pirot. 

 

Ugovorna okružna privredna Komora Pirot je 28. novembra 2019. 
godine u saradnji sa Regionalnom razvojnom agencijom Jug 
organizovala promociju novih finansijskih programa podrške sektoru 
mikro, malih i srednjih preduzeća i preduzetnika u 2019. godini. Na 
promociji su predstavljeni Program promocije preduzetništva i 
samozapošljavanja koji sprovodi Kancelarija za upravljanje javnim 
ulaganjima u saradnji sa Fondom za razvoj Republike Srbije uz 
stručnu podršku KFW-a i Program ranog razvoja koji sprovodi Fond 
za inovacionu delatnost.   

 

  



 

Program Elitne italijanske akademije za hotelijerstvo i ugostititeljstvo - 
Ho.Re.Ca predstavljen je u petak, 29. novembra 2019. u UO 
privrednoj komori Pirot. Na prezentaciji su prisustvovali vlasnici i 
menadžeri poslovnih subjekata u oblasti hotelijerstva i ugostiteljstva sa 
teritorije Pirotskog upravnog okruga, kojima su predstavljene 
najsavremenije svetske metode i tehnike za uspešno poslovanje u 
navedenim sektorima.  

 

Dr Mohamed Al Zaruni, predsednik odbora direktora Svetske 
organizacije slobodnih zona (WFZO) je u prisustvu dr Samira 
Hamrounija, izvršnog direktora WFZO,  Antoanete Bares, generalne 
direktorke Nacionalne kompanije industrijskih zona Bugarske 
(NCIZ) i  dr Dragana Kostića, direktora u upravnom odboru „WFZO“ 
i generalnog direktora Slobodne zone Pirot, 6. decembra 2019. 
godine svečano otvorio Kancelariju Svetske organizacije slobodnih 
zona za jugoistočnu Evropu u Pirotu u prostorijama UO Privredne 
komore Pirot.  

 

 

II It konferencija „Doba Digitalne transformacije“ okupila je 6. 
decembra 2019 oko 100 mladih iz Pirota zainteresovanih za 
programiranje. Na konferenciji je predstavljen „Centar za digitalnu 
transformaciju“ preko koga je moguće dobiti pomoć za nabavku 
opreme u IT sektoru, poreske pogodnosti za IT sektor, ali i poreske 
poteškoće sa kojima se suočavaju IT preduzetnici. Takođe je 
predstavljen i značaj zaštite intelektualne svojine kada su u pitanju IT 
proizvodi kao i potrebe  za IT stručnjacima najvećeg IT poslodavca u 
Pirotu, kompanije Tigar Tyres. 

 

Na Trećoj međunarodnoj naučno - stručnoj konferenciji „Regionalni 
razvoj i prekogranična saradnja“ koja je održana 07. decembra 
2019. godine u Pirotu, predstavljeno je 62 naučna rada. Radove koji 
razmatraju teme i iskustva značajna za regionalni razvoj i 
prekograničnu saradnju, ulogu Slobodnih zona u unapređenju 
poslovnog okruženja, nove trendove u povećanju efikasnosti 
privrede i inovacije koje doprinose privrednom razvoju pograničnih 
područja prijavilo je 120 autora iz 10 zemalja.   

 

 

Ugovorna okružna privredna komora Pirot je u saradnji sa Gradom 
Pirotom 09. 10. i 11 decembra, organizovala Obuku za uslužno 
osoblje u restoranu. Obuka je bila namenjena nezaposlenim licima sa 
evidencije NSZ. Obuku je sprovelo Turističko preduzeće Mladost 
turist iz Beograda. 

 

Ugovorna okružna privredna komora Pirot je u saradnji sa Gradom 
Pirotom 09. 10. i 11. deembra, organizovala Obuku za hotelsko 
domaćinstvo - sobarice. Obuka je bila namenjena nezaposlenim 
licima sa evidencije NSZ. Obuku je sprovelo Poslovno udruženje 
hotelsko ugostiteljske privrede HORES. 

 
 

  



 

Ugovorna okružna privredna komora Pirot je u saradnji sa Gradom 
Pirotom 13. decembra, organizovala Seminar „Uparivanje hrane i 
vina“. Seminar je bilo namenjen nezaposlenim licima sa evidencije 
NSZ. Seminar je sprovela Agencija za edukaciju Five star experience. 

 

Ugovorna okružna privredna komora Pirot je u saradnji sa Gradom 
Pirotom 16. 17. i 18. decembra organizovala Obuku za recepcijsko 
poslovanje. Obuka je bila namenjena nezaposlenim licima sa 
evidencije NSZ. Obuku je sprovelo Poslovno udruženje hotelsko 
ugostiteljske privrede HORES. 

 
 

 

18. decembra 2019. godine, organizovana je svečana dodela 
sertifikata o uspešno završenim obukama za uslužno osoblje u 
restoranu, hotelsko domaćinstvo sobarice i recepcijsko poslovanje, 
kao i sertifikastaza uspešno završen Seminar „Uparivanje hrane i 
vina“ 

 

 

 

Redovne godišnje sednice Upravnog odbora i Skupštine Ugovorne 
okružne privredne komore Pirot održane su u sredu 25. decembra 
2020. godine.Tom prilikom između ostalog usvojen je Godišnji 
izveštaj o radu UOP Kompore Pirot za 2019. godinu, Program rada 
za 2020. godinu i Finansijski plan za 2020. godinu UOP Komore 
Pirot.Na sednicama je konstantovano da je UOP Komora Pirot u 
2019. godini uspešno poslovala, održala mnoga predavanja, obuke i 
seminare koji su doprineli poboljšanju poslovanja privrednih 
subjekata u pirotskom okrugu. 

 


